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Die Musterlésungen sind nur Beispiele!
Auch andere Wege fuhren oft zum Ziel!



Musterl6sungen Skurrile Thermometer

"SkurrileThermometer" st ein logisches Ratsel. Das in 5 x 5 Felder aufgeteilte Spielfeld ist mit
Thermometern ausgeflillt. Diese sind entweder nicht gefllt, teilweise gefillt oder vollstandig gefullt.
Die Zahlen vor den Zeilen und Uber den Spalten geben an, wie viele Thermometerteile in dieser Zeile
oder Spalte gefullt sind.
Jedes Thermometer mit Fullung wird von der Blase aus gefullt.

Sol Nicht so!

Ich kennzeichne bei den Musterldsungen Felder die keine Fillung enthalten kénnen und fertig
geloste Zeilen und Spalten mit X,
Musterlésung 1:
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Im ersten Schritt kann man bei diesem Puzzle die Spalte 4 bearbeiten, da hier alle felder gefillt sein
mussen.
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Man erkennt, dass die beiden oberen Felder der Spalte 3 gefillt sein missen, wie auch das 5. Feld
in Zeile 1, diese ist dann mit 3 Fullungen erledigt. Spalte 5 kann ebenfalls erledigt werden, da die
einzig regelgerechte Moglichkeit das Fullen der drei oberen Thermometerteile ist.

Zeile 4 ist dadurch automatisch geldst.

die drei blau markierten X ergeben sich aus der Fiillungsregel.
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Nun ist die Lésung schon fast zum Greifen nahe.
Spalte 1, 2. Zeile wird bendtigt um 4 Fillungen in dieser Zeile zu erreichen. Damit ist auch die 1.
Spalte erledigt.
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Der kleine Rest ergibt sich automatisch! Ratsel gelost!
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i etwas ubersichtlicher i

Die Aufgabe
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Musterlbsung 2:
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Die in Spalte 2 mit X markierten Felder kénnen nicht gefiillt sein, weil sonst mehr als eine Fiillung zu
Stande kame. Das X in Spalte 3 ergibt sich logisch.
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In Spalte 3, in der ersten Zeile kann ebenfalls keine Fillung sein, weil sonst mehr als eine Fillung zu
Stande kame.
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In Zeile 5 missen mindestens diese beiden Fillungen sein, um auf vier Fillungen zu kommen. Die
beiden X ergeben sich, da in den zwei Spalten nur jeweils zwei Fiillungen sein kénnen.
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In der Spalte 1 muss das oberste Feld geflllt sein, um auf drei Fullungen zu kommen
3 1 2 2 4 3 1 2 2 4

X ]

g

P

L

AW = w ¥
4
L)

B W = W =
l)(

1

i HE—
Die erste Zeile ist damit erledigt!

In Spalte 5 mussen die verbleibenden Felder gefillt werden, somit das ganze Thermometer
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Damit sind die Zeilen 2 und 3, und
die Spalten 3 und 4 auch erledigt.
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Jetzt ist klar, dass die beiden unteren Felder der Spalte 1 zu fillen sind. Erledigt damit Spalte 1 und
Zeile 5.
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Fehlt nur noch eine Fillung, und das Puzzle ist geldst!
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und wieder etwas ubersichtlicher
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